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TEHNIČKI UVJETI  
za interventno uklanjanje potencijalno opasnih stabala sa cestovnog zemljišta i zaštitnog pojasa 

autoceste 
 

1. OPĆENITO 
 

Prilikom izvođenja usluge na interventnom uklanjanju potencijalno opasnih stabala sa cestovnog 
zemljišta i zaštitnog pojasa autoceste Izvršitelj je dužan pridržavati se svih važećih zakona i propisa i 
to naročito  Zakona o zaštiti na radu. Usluga se mora izvesti solidno i stručno prema važećim 
propisima i pravilima dobrog zanata. Za sve aktivnosti i radove treba primjenjivati važeće tehničke 
propise. 
 
2. OBVEZE NARUČITELJA USLUGE 
Naručitelj se obvezuje: 

- zahtijevati izvršenje Usluge od Izvršitelja pisano putem elektroničke pošte 

- osigurati suradnju između radnika Naručitelja, predstavnika Hrvatskih šuma i Izvršitelja u cilju 
osiguranja nesmetanog izvršenja Usluge na lokaciji : 

 K.O. SREDANCI k.č.br. 681/9 površine 1.988 m². 

 K.O. OPRISAVCI k.č.br. 2288/13 površine 535 m². 

 K.O. ZADUBRAVLJE k.č.br. 825/11 površine 2.611 m². 

- osigurati nazočnost svog radnika koji će kontrolirati izvršenje Usluge na lokaciji:  

 K.O. SREDANCI k.č.br. 681/9 površine 1.988 m². 

 K.O. OPRISAVCI k.č.br. 2288/13 površine 535 m². 

 K.O. ZADUBRAVLJE k.č.br. 825/11 površine 2.611 m². 

- izdati suglasnost za vršenje Usluge 

- ovjeriti Zapisnik o izvršenoj Usluzi 

 
3. OBVEZE IZVRŠITELJA USLUGE 

 
Izvršitelj je dužan upoznati se s ponudbenom dokumentacijom te može izvršiti pregled lokacija 
izvedbe usluge, kako bi ponuda uključivala sve troškove za izvedbu usluge. Ukoliko Izvršitelj prije roka 
za dostavu ponuda utvrdi nepravilnosti, nepotpunosti ili nejasnoće u dokumentima koji potkrepljuju 
dokumentaciju o nabavi, može sukladno članku 202. ZJN 2016, te odredbama točke DODATNE 
INFORMACIJE I OBJAŠNJENJA, TE IZMJENA DOKUMENTACIJE O NABAVI ove dokumentacije o nabavi, 
zatražiti dodatne informacije o predmetu nabave odnosno usluge interventnog uklanjanja 
potencijalno opasnih stabala. Naknadne korekcije neće se priznavati. 
Izvršitelj je dužan usuglasiti sa Naručiteljem i nadležnom šumarijom tehnologiju rada koja ne oštećuje 
imovinu, opremu i objekte autoceste i susjednih posjeda te da se usluga po pojedinoj lokaciji izvede u 
što kraćem roku. Drvnu masu nastalu rušenjem stabala potrebno je deponirati na deponiju koju 
zajednički određuju ovlašteni predstavnici Hrvatskih autocesta, Hrvatskih šuma i Izvoditelja prije 
rušenja stabala. Sve aktivnosti vezane na predmetnu drvnu masu obavljati sukladno Sporazumu o 
primopredaji drvnog materijala nastalog prilikom obavljanja poslova uređenja obodnih kanala 
odvodnje na autocesti A3 Bregana – Zagreb – Lipovac, dionici Nova Gradiška – Lužani – Slavonski 
Brod zapad – Slavonski Brod istok – Sredanci – Velika Kopanica, KLASA: 210-02/24-01/295, Ur.broj: 
383-24-02 od 24. listopada 2024. godine sklopljenog između Hrvatskih autocesta i Hrvatskih šuma 
(Ponuditelj može dobiti na uvid prije dostave ponude). Svi nastali troškovi vezani na predmetnoj 
deponiji u obavezi su Izvršitelja usluge. 
Od trenutka preuzimanja gradilišta pa do primopredaje gradilišta izvođač je odgovoran za stvari i 
osobe koje se nalaze unutar gradilišta. U građevinski dnevnik se unose svi bitni podaci i događaji 
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tijekom građenja (npr. meteorološke prilike, temperatura zraka i sl.), upisuju primjedbe predstavnika 
Naručitelja, nalozi nadzornog inženjera i inspekcije. Tako registrirani zahtjevi obvezni su za Izvođača 
radova, s tim da je za svaku nepredviđenu višu radnju, kojom bi se povećalo ukupne troškove 
predviđene za izgradnju po ovom troškovniku, prethodno potrebna suglasnost investitora. 
Radovi se izvode prema usuglašenoj tehnologiji, a u svim slučajevima potrebne izmjene ili dopune 
tehnologije rada ili njenih dijelova, odluku o tome donosit će sporazumno predstavnik Naručitelja, 
predstavnik Hrvatskih šuma i predstavnik izvođača radova, a tu svoju odluku unosit će u građevni 
dnevnik. Sve izmjene ili dopune tehnologije rada ili njenih dijelova, za koje se po građevnom 
dnevniku ne može dokazati da su uslijedile po opisanom postupku, neće se obračunavati ni po 
privremenom ni po konačnom obračunu. 
Izvršitelj je dužan zaštititi postojeći teren s pripadajućom vegetacijom od oštećivanja tijekom 
izvođenja usluge. Ako se površine postojećeg terena s pripadajućom vegetacijom oštete tijekom 
izvođenja usluge, Izvršitelj je dužan izvršiti biološku sanaciju iste, kao i sanaciju terena o svom trošku. 
Izvršitelj je dužan izvršavati koordinaciju radova svih kooperanata na način da omogući kontinuirano 
odvijanje posla i zaštitu već izvedene usluge. 
Izvođačeva je obveza održavanje javnih cesta i nerazvrstanih cesta koje koristi u svrhu izvršenja 
usluge te sanacija svih eventualnih oštećenja nastalih korištenjem. Po završetku radova ceste je 
potrebno dovesti u prvobitno stanje bez prava na naknadu troškova. 
Obveza Izvođača radova je izvođenje radova pod prometom. Izvođač je dužan proučiti  lokacije na 
kojima će se izvoditi usluga, te je dužan prilagoditi svoju dinamiku radova, tehnologiju i organizaciju 
gradilišta uvjetima rada kako bi se nesmetano odvijao promet. Privremena regulacija prometa se 
usklađuje sa Sektorom za promet Hrvatskih autocesta d.o.o.. 
Mobilizacija i demobilizacija gradilišta  
Mobilizacija i demobilizacija gradilišta uključuje dovoz i odvoz svih potrebnih strojeva, dovoz i odvoz 
alata te uređenje privremene gradilišne deponije. Obračun se vrši po kompletu.  
Krčenje kanala od šiblja, sječa stabala u kanalima oborinske odvodnje izvan zaštitne žičane ograde 
na dionici autoceste u dogovoru s Naručiteljem.  
Krčenje grmlja i korijenja, sječenje stabala svih dimenzija, odsijecanje granja, rezanje stabala i debelih 
grana na dužine pogodne za prijevoz (u dogovoru sa nadležnom šumarijom Hrv.šuma). Rušenjem 
stabala ne smiju se oštetiti stabla koja nisu predviđena za rušenje. Na mjestima gdje nije moguće 
strojno krčenje izvest će se ručno krčenje. Izvršitelj je dužan ukloniti kompletno stablo (krošnja i 
deblo) sa lokacije rušenja. Nakon dovršenja usluge Izvršitelj će predati posve uređeno radilište i 
okolinu predstavniku Naručitelja. Obračun radova po m' dužnom stvarno izvršenog krčenja na kanalu. 
Zbrinjavanje drvne mase i odvoz s lokacije.  
Utovar, odvoz i istovar na deponij udaljen do 10 km koju osigurava izvoditelj. Lokaciju privremene 
deponije usuglasiti s nadležnom šumarijom Hrvatskih šuma. Svi nastali troškovi vezani na predmetnoj 
deponiji u obavezi su Izvršitelja usluge. Obračun radova po m' dužnom očišćenog kanala. 
Geodetski radovi  
Obuhvaćaju sav rad na iskolčenju i svih sastavnih dijelova, objekata u zoni zahvata, sva mjerenja u 
vezi prijenosa podataka iz katastra na teren i obrnuto. Po završetku radova, potrebno je dostaviti 
snimku izvedenog stanja Investitoru. Obračun po m' kanala.  
Crpljenje i ispumpavanje vode iz predmetnih kanala predviđa se u najbliže ispusno mjesto kako bi 
se omogućio nesmetan rad.  
Radove treba izvoditi u optimalnim uvjetima kod najnižih voda i u suhom vremenu, najbolje ljeti i u 
ranu jesen kad je min količina vode u kanalima. Crpljenje i ispumpavanje vode iz predmetnih kanala 
predviđa u min količini i samo uz odobrenje predstavnika Naručitelja.  
Rad uključuje osiguranje cjelokupne radne snage, materijala i opreme te provedbu svog potrebnog 
rada na crpljenju i ispumpavanju vode iz kanala kako bi se osigurali uvjeti za izvođenje radova. 
Obračun po stvarno utrošenom vremenu ispumpavanja odobrenog od predstavnika Naručitelja.  
 
4. MJESTO IZVRŠENJA USLUGE 
Mjesto izvršenja usluge: cestovno zemljište autoceste sukladno zahtjevu Tehničke jedinice održavanja 
Slavonski Brod na autocesti: Bregana - Zagreb - Lipovac, A3 - dionica Slavonski Brod istok – Sredanci. 
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 K.O. SREDANCI k.č.br. 681/9 površine 1.988 m². 

 K.O. OPRISAVCI k.č.br. 2288/13 površine 535 m². 

 K.O. ZADUBRAVLJE k.č.br. 825/11 površine 2.611 m². 

 
5. NAČIN OBRAČUNA RADOVA 
 

U troškovniku se izložene cijene odnose na jediničnu mjeru izvršene usluge. Jedinične cijene 
obuhvaćaju sav rad, opremu, materijal, režiju i organizaciju radilišta i uprave poduzeća, sva davanja 
te zaradu poduzeća. Stavke ovog troškovnika obuhvaćaju izvršenu uslugu, ispitanu po kvaliteti i 
količini, te preuzetu od predstavnika Naručitelja. Količine u troškovnicima su okvirne. 
Usluga se izvodi prema troškovniku, a u svim slučajevima potrebne izmjene ili dopune troškovnika ili 
njegovih dijelova, odluku o tome donosit će sporazumno, predstavnik Naručitelja i predstavnik 
Izvršitelja, a tu svoju odluku unositi će u Građevinski dnevnik. Sve izmjene ili dopune troškovnika, ili 
njegovih dijelova, za koje se po Građevinskom dnevniku ne može dokazati da su uslijedile po 
opisanom postupku, neće se obračunavati ni po privremenom ni po konačnom obračunu. 
Za svaku nepredviđenu višu radnju, kojom bi se povećali ukupni troškovi predviđeni za radove po 
ovom troškovniku, potrebna je prethodna suglasnost Naručitelja. 
 
6. ROKOVI IZVRŠENJA USLUGE 
 
Potpisom Ugovora i ishođenja Suglasnosti za izvođenje usluge Izvršitelj se obvezuje da će odmah po  
primitku zahtjeva od strane predstavnika Naručitelja putem elektroničke pošte pristupiti izvršenju 
usluge interventnog uklanjanja potencijalno opasnih stabala sa cestovnog zemljišta i zaštitnog pojasa 
autoceste. Ukoliko Izvršitelj ne krene sa izvršenjem usluge Naručitelj  će raskinuti Ugovor i naplatiti 
garanciju banke za dobro izvršenje posla. Rok dovršetka usluge je 30 dana od dana uvođenja u posao. 
 
7. OSTALO 
 
Izvršitelj je dužan, minimalno pet dana prije početka izvršenja usluge na terenu, zatražiti  suglasnost 
za izvršenje usluge u koordinaciji s predstavnikom Naručitelja od strane Hrvatskih autocesta na HAC 
portalu https://suglasnost.hac.hr/HAC_Promet/#/zahtjevi 
Prije početka izvršenja aktivnosti na terenu odgovorna osoba Izvršitelja dužna je  dva dana ranije o 
istom obavijestiti odgovornu osobu Naručitelja, te dobiti odobrenje putem e-maila.  
 
 
Izvršitelj potpisom i žigom potvrđuje da prihvaća gore navedene tehničke uvjete: 
 
 
 
U …………………………………………, ………………….. 2024. 
 
 
 
         Izvršitelj: 
 
       ………………………………………………………………….. 
        (žig i potpis ovlaštene osobe) 
 
 
 
Potpisane i ovjerene tehničke uvjete priložiti u ponudu 

https://suglasnost.hac.hr/HAC_Promet/#/zahtjevi

